

Новость · 25 января 2021, 01:30

МВД: из-за митинга во Владивостоке скорая помощь не смогла приехать на вызовы; возбуждено дело о перекрытии дорог

Во Владивостоке СК возбудил уголовное дело из-за перекрытия дорог (часть 1 статьи 267 УК) из-за акции в поддержку политика Алексея Навального. Об этом [сообщает](#) пресс-служба регионального управления МВД.

По версии ведомства, 23 января протестующие «вышли на проезжую часть центральных улиц Владивостока, перекрыв тем самым движение автомобильного транспорта. Силами городской Госавтоинспекции был организован объезд перекрытого участка по альтернативным маршрутам движения».

МВД утверждает, что из-за митинга с 14:30 до 17:20 по местному времени были заблокированы улицы города.

«Своими действиями они (протестующие — МЗ) создали опасность функционирования транспорта, а также угрозу жизни, здоровью и безопасности граждан, выразившуюся в том числе в невозможности своевременного оказания медицинской помощи жителям города», — сказано в релизе.

По данным полиции, из-за протестующих с 14:00 скорая помощь не могла проехать на четыре срочных вызова, один из которых был к девятимесячному

ребенку, другие — к больным с пневмонией. Машины простояли в пробке около трех часов, добавили в МВД.